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Auswertung Umfrage zum Fernunterricht an der PSR 
 
 
Rücklauf:  100 Antworten von 184 Familien (= ca. 54%) 
 
 
Allgemeine Fragen zum Fernunterricht: Kommunikation der Schule 
 

 
 
 
 
 
Allgemeine Fragen zum Fernunterricht: Arbeitsplatz 
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Allgemeine Fragen zum Fernunterricht: Microsoft Teams 
 

  
 
 
Allgemeine Fragen zum Fernunterricht: Befindlichkeit 
 

 
 
 
Fragen zum Fernunterricht: Kommunikation mit den Lehrpersonen 
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Allgemeine Fragen zum Fernunterricht: Fernunterricht 
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Fazit 
 
Fernunterricht 
• Der Fernunterricht an unserer Schule läuft dank grossem Einsatz von allen Beteiligten 

erfreulich gut. 
• Die meisten Kinder verfügen über einen strukturierten Tagesablauf. 
• Obwohl die meisten Kinder über einen eigenen Arbeitsplatz verfügen, kann 

konzentriertes Arbeiten gemäss Rückmeldungen manchmal herausfordernd sein, weil die 
Geschwister teilweise ablenken.   

• Die Aufgabenmenge und Arbeitszeit scheint mehrheitlich angemessen zu sein.  
• Die Kommunikation mit den Lehrpersonen läuft gut. 
• Die Arbeit mit Teams war vor allem in der Anfangsphase für viele Kinder und Eltern 

gewöhnungsbedürftig und herausfordernd. Inzwischen scheint sich der Umgang mit der 
elektronischen Arbeitsweise eingependelt zu haben. 

• Die rasche und funktionierende Umsetzung des Fernunterrichts an unserer Schule wird 
vielfach lobend erwähnt. 

 
Konsequenz für die Schule: 

à Wir werden unseren Fernunterricht im ähnlichen Stil weiterführen. 
à Unsere Lehrpersonen werden weiterhin gesprächsbereit bleiben und bei Bedarf nach 
individuellen Lösungen suchen. 

 
 
Kommunikation der Schule 
• Die Kommunikation der Schule scheint ausreichend zu sein. 
• In der Anfangsphase war die Informationsmenge sehr dicht und auf unterschiedliche 

Kanäle verteilt. Dies erschwerte die Übersicht für die Eltern. 
• Die rasche Kommunikation über digitale Kanäle wird mehrheitlich begrüsst.  
 
Konsequenz für die Schule: 

à Wir werden weiterhin aktiv die wichtigen Informationen kommunizieren. 
à Wir planen einen einheitlichen elektronischen Kommunikationskanal für unsere 
Schule.  


